7/24/23, 7:48 AM BENTUK PANGKAT DAN AKAR PART 3

Quizizz NAMA
KELAS

gggzﬂ:rigl;lfKAT DAN AKAR PART 3 TANGGAL -
1. Bentuk sederhana dari \/é
Al 52 B 42
cl 3v2 D 2V2
2. 26x3v6=
A 36 B 30

C 18 D 12

3. Bentuksederhanadari V2 +5v2= ...
Al Ve Bl 6v2
c 26 D 6

4. 6v3-43= .
Al V3 Bl 2V3
C  3V3 D 43
5. Jo++V12= ...
Al V21 B 743
cl 2+3V3 D 3+2y3
6. Hasildari —=8+/7 + 4+/7 adalah...
Al —8VT B —4V7
cl 4v7 D 87

https://quizizz.com/print/quiz/64bdc916d76daf001d20e9d4 1/5



7/24/23, 7:48 AM

12.

13.
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Bentuk sederhanadari V150 : /3 =...

10 v/5 B
5 /2 D

2
Bentuk sederhana dari (3\/5) adalah ...

36 B

Bentuk sederhana dari \75 adalah...

5v3 B
345 D
V121 +/64 =

18 B
20 D

VEL+ VI - /25 =

16 B
18 D
3v5+4y5 =

9v/5 B
7+/5 D
87 _

47

8 B
2 D
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14.  Hasil dari 215 - V125 adalah...

A -4\5 Bl -3V5

C  3\5 D 45
15.  Hasil dari V48 - V12 + \27 adalah...

A 83 B 63

C 53 D 443
16. Hasil dari 3V6+v24 = ...

A 46 B 5V6

C 6V6 D 76
17. 2\/é+\/1_8—\/é:

Al V2 B 2undefined

C 4undefined D 6 undefined

E 8 undefined

18, \48-N12++27 =

A 83 Bl 6V3
C  5vV3 D 343
E 3

19.  Sederhanakan bentuk akar berikutini! /80

Al 2v5 B 10V8
cl 8V10 D 4v5

20. Bentuk sederhanadari /180 adalah ....

Al 343 B 35
cl 6v3 Dl 6v5
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22.

23.

24.

A

25.
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3

Bentuk sederhana dari —— adalah ...

V6

20

Bentuk yang ekuivalen dengan — = ....

v/5

6

1dSIVNIAIRdI DETIWURK DETTKUL ,\/B \/é

6v5+ 6v/3
3v5+ 33

Bentuk sederhana dari:
6

2 — 3
6 (2 —/3)

6 (3 —v2)

Bentuk sederhana dari

w
+
G

T
&

N
+
G
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adalah

4/5
5v/5

6v'5 — 6v/3
3v5—-33

6 (2 + 1/3)

6 (3 + 12)
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26. Rasionalkan 3

2+ /3
A 6—343 Bl 6—+/3
c| © _7\@ D 3—43

27. Rasionalkan

1

Vv2—-1
Al V2 Bl 2
cl v2-1 D +v2+1
28.  10/3 _

NG

A 10415 B| 5415
C 2415 D 4/15
29. - 5

Rasionalkan

V2

5 5

Al V2 5] V2
4 2

5
C — D 5

2
30. Bentuk sederhana dari > adalah...

V3 + /2

A V3 — 2 B V3+42
Cl 5 ((/3+72) D 5 (v/3—+2)
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